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■ AMIT TUDNI KELL A VÉRADÁSRÓL

Vannak, akiket a véradástól olyan információk tar­
tanak vissza, amelyek nem is felelnek meg a való­
ságnak. Persze itt nem a Mindszenten február 16-án 
és 23-án megjelent 136 véradóra gondolunk, hanem 
azokra, akik segítetnének, de azt hiszik, ők nem fe­
lelnek meg donornak. Lássunk tisztán: kiből lehet 
véradó?

A véradáshoz első sorban a szándék kell, hogy igen, 
én így akarok segíteni. Ehhez fontos tudni azt, hogy 
egy véradással akár 3 emberen is segíthetünk, hi­
szen a teljes vérből háromféle készítményt állítanak 
elő (vörösvérsejt, vérlemezke, plazma). Az elhatáro­
zást követik az alapkritériumok: legyél egészséges, 
azaz se torokkaparás, se nátha, semmi ne bujkáljon 
benned; a súlyod nem lehet 50 kg alatt; legyen ná­
lad személyi igazolvány, lakcímkártya és TÁJ kár­
tya; előtte egyél rendesen és igyál sok-sok folyadé­
kot, hiszen 450 ml vért vesznek tőled, kell a tartalék. 
A véradók a 18 és 60 év közötti korosztályból ke­
rülhetnek ki, de rendszeres véradóknál esetleg 65 
éves korig is engedélyezik. Ha az eddigieket mind 
kipipálhatod, akkor bizony alkalmas vagy arra, hogy 
életet ments. Ez tény. Azonban fontos tudni azt is, 
hogy a férfiak évente maximum 5, a nők maximum 3 
alkalommal adhatnak vért - mindezt úgy, hogy egy- 
egy véradás között legalább 8 hétnek el kell telni.
A vérszegénységet a helyszínen ellenőrzik mind­
össze egy apró ujjbegyszúrással. Ha kezelt vérnyo­
másbeteg vagy, akkor is adhatsz vért, ha az aktuális 
értéked jó, ugyanis ezt is megmérik. HINT, szezo­
nális influenza védőoltás felvétele után is mehetsz 
véradásra, ha eltelt 24 óra. Viszont vannak beteg­
ségek, helyzetek, amelyeket követően bizonyos 
időt várni kell a véradásig. Hogy mennyit? Foghú­
zás és gyökérkezelés, antibiotikum szedése után 4 
hét szünet tartandó. A gyógyszerszedés egyébként 
nem kizáró ok, ám erről a kivizsgáló orvos a hely­
színen dönt. Herpesz fertőzés után szintén 4 hetet 
kell várni. Természetesen a terhesség is kizáró ok, a

szülés után pedig 1 évig, illetve a szoptatás befeje­
zése után minimum fél évig nem lehet vért adni. Te­
toválás, piercing, akupunktúra után fél év várakozás 
szükséges.
Nem szabad viszont vért adni pajzsmirigy-túlmű- 
ködési zavar, inzulinos cukorbetegség esetén, illet­
ve allergia elleni gyógyszerszedés alatt. Kullancs- 
csípés után 6-8 hét várakozás szükséges, hogy az 
esetleges tünetek megjelenési ideje leteljen. Ám 
igazolt Lyme-kór, antibiotikus kúra 1 év pihentetést 
igényel. Ha maláriaveszélyes területen tartózkod­
tunk gyógyszerszedés nélkül, akkor fél évig ne in­
duljunk útnak vért adni, ha szedtünk malária ellen 
gyógyszert, akkor konzultájunk az orvossal, de mi­
nimum 3 évet bizony várni kell.
A.véradás helyszínén alaposan leellenőrzik az ak­
tuális egészségi állapotodat, illetve hogy koráb­
ban milyen gyógyszert szedtél, milyen betegséged, 
sérülésed, beavatkozásod volt. De Te is felteheted 
kérdéseidet, mindenre szívesen válaszolnak, hiszen 
közös a vérvevő és a véradó célja: mindkettő segíte­
ni akar. Az Országos Vérellátó Szolgálat éppen ezért 
szeretné a véradók megbecsültségét növelni.

* f \
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Erre példa a február 16-án és 23-án átadott wellness 
utalvány, és a minden alkalommal átnyújtott vásár­
lási utalvány, illetve fürdőbelépők. Azonban ettől 
az évtől a köszönet kinyilvánítását új formában is 
megtapasztalhatja a véradó: az ÓVSZ 2016. január 
1 -jétől speciális balesetbiztosítást köt minden olyan 
véradóra, aki 2015-ben akár csak egyetlen egyszer 
is vért adott. Akár otthon, akár utcán éri baleset, 
esetleg másik országban, vagy extrém sport űzése 
közben sérül meg, a biztosítás révén napidíjjal se­
gítik a család baleset miatt felmerülő költségeinek 
fedezését. Tulajdonképpen ez baleseti eredetű fek­
vő beteg kórházi ápolás esetén 3 ezer forint kórhá­
zi ápolási térítést jelent naponta akár 50 napon át. 
Természetesen új baleset esetén ez a limit újraindul. 
Az igénybejelentést postai úton vagy e-mailben az 
info@unionbiztosito.hu címre megküldve, vagy az 
UNION Biztosító ügyfélszolgálatainál leadva lehet
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megtenni a következő dokumentumok csatolásával: 
kitöltött igénylőlap (www.ovsz.hu oldalon is elérhe­
tő), a bekövetkezett balesettel kapcsolatban készült 
első orvosi ellátásról szóló dokumentum másolata, 
kórházi zárójelentés másolata.

Tehát, ha megvan a szándék, ha segíteni akarsz, 
ha a fent felsorolt kritériumoknak megfelelsz, és 
ha emellett még a jutalmakat is hasznosnak talá­
lod, akkor Téged is várnak Mindszenten véradásra 
2016-ban május 27-én, pénteken 13 és 18 óra kö­
zött, augusztus 16-án, kedden és 26-án, pénteken 
14 és 18 óra között, szeptember 10-én, szombaton, 
illetve novemberben is még két alkalommal. Adj 
vért, és ments meg három életet!

Munkatársunktól

■ SZENNYVÍZDÍJ MINDSZENTEN

Előforduló téma a napi sajtóban a mindszenti csa­
tornázás és szennyvízdíj. Végre megszületett a csa­
tornadíj, mely 239.- Ft/m3. Erről a szolgáltató tájé­
koztatott bennünket egy levélben - írta febr. 15-én 
a megyei lap - csak még nem mindenkihez érkezett 
meg. Mi is a gond?
Egy 2015. decemberi közmeghallgatáson, melyet 
a Képviselő-Testület szervezett, hangzott el Mind­
szenten nem először a kérdés, hogy mennyi lesz a 
csatornadíj, és mikortól kell fizetni, ugyanis a pró­
baüzem október végével sikeresen befejeződött. A 
szolgáltató jelenlévő képviselője válaszában türel­
met kért, mert még nem tudják sem az összeget, 
sem azt, hogy mikortól tudják a számlákat kiállítani. 
Valami leolvasási gondról is beszélt, de ez nem lehet 
akadály, mert a vízdíjat is „becslés" alapján fizetjük. 
Megérkeztek a 2016.01.04.-én kiállított decemberi, 
januári, februári számlák a vízdíjról, csatornadíj nél­
kül.
Minden egyes fogyasztónál a rákötésnél az átvevő 
rögzítette a vízóra állását, tehát egy pontos adattal 
rendelkezik a szolgáltató. Én és még jó néhányan azt 
hittük, hogy a próbaüzem nem csak a berendezések 
kipróbálásából áll, hanem a csatornadíj összegének

meghatározása és a kiszámlázás módjának kitalá­
lása is belefér a fél évbe. Az újságcikkből is tudom, 
hogy az Önkormányzat is eljárt a késedelem ügyé­
ben. Megígérte a szolgáltató, /tájékoztatólevelében 
megírta/ hogy aki kéri, annak részletfizetési lehe­
tőséget adnak. Kérem a szolgáltatót, hogy ne adjon 
nekem részletfizetési lehetőséget, hanem végezze 
el azt a munkát, melynek ellenértékét beállítja a 
beszedett díjban. Határozza meg a szennyvízdíjat 
és az átadáskori mennyiségtől kezdődően tények 
/vagy becslés/ alapján állítsa ki a havi számlákat. 
Mint a korábbi időszakban a vízdíj esetén, a már al­
kalmazott gyakorlat szerint, a következő leolvasás­
kor /vagy év végén/ számoljunk el.
Néhány észrevétel a szép, színes, minőségi papírra 
nyomtatott tájékoztatólevéllel kapcsolatban /ennek 
a költsége is benne van már az új díjban/. Elvártam 
volna egy rövid magyarázatot a kialakult helyzet 
okairól, és egy elnéző mondatot a fogyasztóknak 
okozott kellemetlenségekért. Esetleg a levél kelte 
és egy aláírás sem ártott volna, hiszen pénzről van 
szó. Mellesleg megjegyzem, hogy nyilvános fóru­
mon /Rádió 7/ feltett kérdésre azt a választ kaptuk, 
hogy az arányos szennyvízdíjon kívül más költség­
gel nem kell számolnunk. Mégis lett vízterhelési díj. 
Erről a tájékoztatólevél előtti időszakban sehol nem 
volt szó.
Sajnos más szolgáltatóknál is tapasztalhatja a fo­
gyasztó, mintha megfeledkeznének arról, hogy ér­
tünk vannak, nekünk szolgáltatnak, melyet kifize­
tünk. Véleményem szerint egyszerűbb lett volna 
a más településen már bejáratott ügyrend szerint 
eljárni, és nem okozni ennyi bosszúságot a fo­
gyasztóknak, mint ez Mindszenten történt. Amikor 
a kormány döntött a helyi szolgáltatók regionális 
összevonásában, bizonyára nem gondolt arra, hogy 
ez -némely szolgáltató hibájából- nem az elképze­
lései szerint fog megvalósulni.

Széli Pál, Mindszent

MINDSZENTI MAGAZIN A RÁDIÓ 7-BEN!

mindennap hallhat friss 
információkat Mindszent 
életéről!

Hallgassa Ön is a Mindszenti magazint már­
cius 11-én, pénteken 13 óra 15 perctől! Műso­
runkban beszámolunk arról, hogy megtartot­
ta a Károly Óvoda a jótékonysági bálját. Arról 
is beszélünk, hogy Városi Karnevált rendez­
tek a településen. Tartson ^ n .^
Ön is velünk a 97,6, a 96.8
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I OLIMPIÁT RENDEZTEK 
MINDSZENTEN

Habár a Rióban rendezendő ötkarikás játékok nem 
maradnak el, február utolsó szombatján az olimpia 
mégis Mindszenten kezdődött el. A bajnok sporto­
lókat ugyan jelmezes gyerekek helyettesítették, de 
a hangulatra nem lehetett panasz. Optimus Prime, 
Olaf, a hóember és egy élő szőlő is tiszteletét tette 
a színpadon.

' |s:

r: :■
.......... ■■ -

Már hetedik éve rendezik meg a Városi Karnevált 
Mindszenten, ahol az elmúlt években mindig vala­
milyen téma köré szervezték a jelmezes mulatságot. 
2016 az olimpia éve, így nem is volt kérdés, hogy ez 
alkalommal az ötkarikás játékokról szól minden.

Mezeiné Bodnár Henriette művelődésszervező 
ugyanakkor elmondta, hogy habár a téma az olim­
pia, a jelmezekben teljes mértékben szabadkezet 
kaptak a fiatalok. így aztán a Transformers filmek 
egyik legnépszerűbb hőse Optimus Prime hadvezér 
is megjelent a mulatságon, de a Jégvarázs szószá­
tyár hóembere Oláf is eljött. Aztán volt, aki varázs­
lónőnek öltözött, egy vérmes kalóz is akadt, akire 
azért figyelt a rend éber őre is, de volt, aki bocinak 
vagy éppen csigának öltözött a jó hangulatú szom­
bati délutánon.
Az olimpiai téma kapcsán nem maradt el azonban

az ehhez fűződő kerettörténet. A karnevált a Péczely 
Attila Alapfokú Művészetoktatási intézmény növen­
dékei nyitották meg, görög papnőknek öltözve lob- 
bantották fel az olimpiai lángot. A gyerekek pedig 
korosztályonként különféle országok képviselőiként 
mérkőzhettek meg.
Összesen 40 jelmezest láthatott a közönség.

A felvonulás mellett ezúttal sem maradtak el a kí­
sérő programok, a farsangi fánk és a finomabbnál- 
finomabb édességek.

szcs

POLGÁRŐRSÉG ELÉRHETŐSÉGE: 
BERECZKILAJOS 

TEL. 06/30-621-62-38
TŰZOLTÓ PARANCSNOK-HELYETTES 

ELÉRHETŐSÉGE: 
MISKOLCZI LÁSZLÓ 

TEL. 06/30-859-19-29

EB BEFOGÓ ELÉRHETŐSÉGE: 
FERENCZ! GYÖRGY 

TEL: 06/70-216-8475
M.V.O.
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■ Ml MINDSZENT IDEI TERVE?

Számvetéssel és jövőbetekintéssel foglalkoztunk a 
Rádió 7 február 22-i Napraforgó című műsorában: 
mindezt Mindszent városára leszűkítve, amiben 
Zsótér Károly polgármester volt a segítségünkre.

A tavalyi év legnagyobb beruházása kétségtelenül 
a szennyvízberuházás volt, ami ugyan nagy terhe­
ket, sok türelmet követelt a lakosoktól, de a város 
képét alapjaiban határozza meg az elkövetkezendő 
évekre, évtizedekre. A próbaüzem, illetve az átadás 
lezárultával még a garanciális javítások folynak. A 
pénzvisszafizetések elszámolása is folyamatban 
van, jelenlegi állás szerint a nyár folyamán esedé­
kes az összegek kézhezvétele.
Szintén egy nagy fejlesztés volt 2015-ben a mind­
szenti iskola Dózsa-telepi tagintézményének át­
adása, energetikai korszerűsítése.
2016-ban legnagyobb kihívása, hogy rengeteg pá­
lyázatban érdekelt Mindszent városa. Ezek most 
még az előkészítés fázisában vannak, szám sze­
rint 11 ilyen van, illetve még négy olyan projekt van, 
amiben tervezik a város részvételét. Nagy beruhá­
zás lesz a strand fejlesztése: 170 millió forintból, 
száz százalékban uniós támogatásból valósulna 
meg a projekt, aminek része egyrészt, hogy bizto­
sítsák a fürdőzők kényelmét, másrészt pedig hogy 
olyan attrakciókat alakítsanak ki, amelyek a fiatalo­
kat odavonzanák.
Hasonlóan fontos terv a Dózsa-telepi városrész 
csapadékvíz elvezetésének megoldása, valamint 
az utak felújítása, zöldövezetek kialakítása, intéz­
mények energetikai korszerűsítése. Illetve fejlesz­
tést és munkahelyteremtést célzó gondolat az ipari 
park és egy csibenevelő telep létrehozása. Szintén a 
munkavállalást elősegítő program az, hogy oktatást 
szerveznek, hiszen sokan azért nem kapnak mun­
kát, mert a nyolc általánoson kívül nem rendelkez­
nek szakképesítéssel.
A műsorban az elmúlt hetek nagy port kavart te­
lek- és építményadójáról is szót ejtettünk. 900

mindszenti lakos írta alá a tiltakozóokmányt. Zsótér 
Károly polgármester a műsorban elmondta, hogy 
sokaknak nem változott a díjazás, vagy még keve­
sebb lett, másoknak havi 100-200 forinttal nőtt a 
befizetendő összeg, a legnagyobb változás azoknál 
következett be, akik eddig semmit nem fizettek.

ÉR.

KEDVES SZÜLŐK!

A 2016/2Ö17. nevelési évre 
az óvodai beiratkozások időpontja;

2016. április 25. (hétfő)- 27. (szerda)
8-15 óra között

Kötelező beíratni óvodába: Azt a gyermeket, aki 2016. 
augusztus 31-ig harmadik, negyedik, ötödik életévét 
betölti.
Óvodába felvehető (nem óvodaköteles): az a gyermek 
is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél 
éven belül betölti (2,5 éves), feltéve, hogy minden, a 
felvételi körzetben lakóhellyel, ennek hiányában tar­
tózkodási hellyel rendelkező három éves és annál 
idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető 
(Nkt. 8. § (1) bek.).
FIGYELEM! A harmadik életévét 2016. augusztus 
31.-ig betöltött gyermek köteles a nevelési év kezdő­
napjától (2016. szeptember 1-jétől) napi 4 óra óvodai 
nevelésben részt venni (továbbiakban: óvodaköteles), 
melynek biztosítása szülői kötelezettség (Nkt. 72. § 
(1) bek. b) pont).

Felvétel kritériuma továbbá az ágy-és szobatisztaság 
megléte (Óvodai Házirend).

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:
- a szülő személyi igazolványa, lakcímkártyája
- a gyermek nevére kiállított személyi azonosítója 

(gyermek születési anyakönyvi kivonata), lakcím­
kártyája és TÁJ kártyája

- Óvodai jelentkezési lap nyomtatvány, mely átvehe­
tő a vezetői irodában, ill. letölthető az óvoda hon­
lapjáról (www.karolyovoda.hu) A nyomtatvány a 
jelentkezés napján az óvodában is kitölthető.

- a gyermek - esetleges - tartós betegségét igazoló 
dokumentum,

- az étkezési térítési díj csökkentésére, elengedésére 
jogosító dokumentum, határozat

- amennyiben a gyermek halmozottan hátrányos 
helyzetű (HHH), úgy az ezt igazoló szülői nyilat­
kozat másolata - amennyiben a gyermek sajátos 
nevelési igényű, úgy az ezt igazoló dokumentum 
(Szakértői javaslat).

A beiratkozásról további részletes tájékoztató 
olvasható a www.karolyovoda.hu honlapon!

K.O.
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I GYERMEKNAP ÉS ORSZÁGOS 
DÖNTŐ A TERVEK KÖZÖTT

A Mindszenti Lovas Klub az idén több programmal is 
készül fellendíteni a helyi lovas életet. Van közöttük 
olyan, amellyel a helyieknek kedveskednek, míg van, 
amely során bajnokot avatnak.

-VVr-

u&m
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A Mindszenti Lovas Klub a decemberi közgyűlésén 
megszavazta, hogy az idén milyen programokat 
szervezzen. - A döntés után az egyesület felkereste 
a helyi önkormányzatot, amely támogatta az elkép­
zeléseket és mellé állt a tervezetünknek. A városve­
zetés örül annak, hogy új kezdeményezéseink van­
nak. A képviselő-testület egymillió forinttal segíti a 
Klub munkáját- tájékoztatott Csatordai Lajos.
Az elnök elmondta, május 28-án a helyi lovas pálya 
a Fiatal Lovak Világválogató Versenyének helyszínei 
közül a nyitó fordulónak ad otthont. Másnap, május 
29-én ugyanitt lovas gyermeknapot tartanak. Töb­
bek között akadályverseny, ugrálóvár, lovas játékok 
és programok várnak a kicsikre. Egy biztos: a ren­
dezvény folyamán tökéletesen kikapcsolódhatnak a 
családok. A cél, hogy a gyermekek minél hamarabb 
megszeressék az állatokat, és nem utolsósorban 
érdeklődjenek a lovak, lovassportok iránt.
A klub jelenleg is azon dolgozik, hogy a rendezvény 
és a játékok teljesen ingyenesek legyenek.
Ezt június 17-én, pénteken az immár hagyomá­
nyos Lovak és lóerők felvonulása követi. A prog­
ram az idén némiképp eltér az eddigiektől: amikor 
a résztvevők leérnek a lovas pályára, nem ér véget 
az esemény. A tervek szerint utcabálon, táncos mu­
latságon szórakozhatnak majd a helyiek. Vasárnap, 
19-én az évek óta, már-már hagyományként meg­
rendezésre kerülő C-kategóriás és Szabadidős me­
gyei és régiós minősítő fogathajtó versenyt rendez­
nek a pályán, melyre sok-sok fogatot és vendéget 
várnak.
A klub legnívósabb rendezvényére várhatóan októ­
ber 8-án, szombaton kerül sor. Ekkor a C kategóri­
ás Országos Fogathajtó Bajnokavató Döntőt tartják

a település lovas pályáján. Mintegy hetven fogat 
nevezésére számítanak, ami azt jelenti, hogy mini­
mum ezer főt megmozgató versenynek ad otthont a 
Tisza-parti kisváros. A Lovas Klub csapata ezúton 
is szeretne meghívni minden kedves lakost, lóked­
velő embert és családot, és mindenkit, aki egy szín­
vonalas kikapcsolódásra vágyik, hogy vegyen részt 
a rendezvényeken.

Megyeri József, Fotó: Archív

CSALÁDI ESEMÉNYEK

60 éve kötött házasságot
1956. 03. 10.

Oláh József és Somodi Rozália
55 éve kötött házasságot

1961. 03. 09.
Szombathelyi Sándor és Fehér Mária

40 éve kötött házasságot
1976. 03. 13.

Balázs István és Hovány Katalin
35 éve kötött házasságot 

1981. 03. 14.
Szőke István és Somodi Erzsébet 

25 éve kötött házasságot 
1991. 03. 09.

Németh Pál és Lele Éva

Született:
• Tóth Csabának és Kolarovszki Évának

2016. 02. 17-én Réka 
utónevű gyermeke született

Elhunyt:
• Illés Ferenc 2016. 01. 08.

Lakott: Mindszent, Ady E. u. 34. 90 éves volt
• Szító Józsefné sz: Tóth Mária 2016. 02. 02. 

Lakott: Mindszent, Szántó K. J. u. 32.
71 éves volt

Vajda Gáspárné sz: Török Rozália 2016. 02. 03. 
Lakott: Mindszent, Mátyás kir. u. 20.

95 éves volt
• Szabó István 2016. 02. 15.

Lakott: Mindszent, Mikszáth K. u. 16.
87 éves volt

• Kun-Szabó Tamásné sz: Balogh Mária
2016. 02. 19.

Lakott: Mindszent, Árvíz u. 32. 85 éves volt
Megyeri Gyuláné sz: Zsótér Mária 2016. 02. 21. 

Lakott: Mindszent, Horváth Gy. u. 97/A.
58 éves volt

Polgármesteri Hivatal
M.V.O.
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I 25 ÉVES A POLGÁRŐR EGYESÜLET

Éves közgyűlését követően tartja meg március 12- 
én, szombaton jótékonysági bálját a Mindszenti Pol­
gárőr Egyesület, amely kiemelten különleges alka­
lom lesz életükben, hiszen idén 25 éves az országos, 
és ezzel együtt a mindszenti polgárőrség is.

mm

Huszonöt évbe sok esemény belefért. Rengeteg 
szolgálati óra, rendezvénybiztosítások, rendőri in­
tézkedések segítése. Nem reflektorfényben végzik 
ezt a tevékenységet, hiszen ha jól dolgoznak, az ab­
ból látszik, hogy nem történik baj, nyugodt az élet. 
Társadalmi munka ez rengeteg felelősséggel. A 
hagyományokhoz híven a Birkacsárdában tartják a 
bált, ahová mindenkit szeretettel várnak. Jegyekért 
bátran lehet keresni az elnököt, Bereczki Lajost, il­
letve Lantosné Kovács Veronikát és Kiss Józsefné 
Magdit.

j

«- r

Az elnöktől megtudtuk, hogy az idén technikai okok 
miatt sajnos nem tudják fogadni a személyi jöve­
delemadó 1%-ának felajánlását, ám aki úgy érzi, 
szeretné támogatni munkájukat, megteheti azt az 
57400255-10003695 számlaszámra történő befize­
téssel vagy utalással. A bál bevételét és a támoga­
tásokat is az egyesület működésére fordítják, hogy 
továbbra is a megszokott színvonalon őrizhessék a 
mindszentiek nyugalmát.

Munkatársunktól, Fotók: Archív

„Haza és szabadság, ez a két szó, melyet 
Először tanuljon dajkától a gyermek,
És ha a csatában a halál eléri,
Utószor e két szót mondja ki a férfi.”

(Petőfi Sándor)

MEGHÍVÓ
Mindszent Város Önkormányzata 

szeretettel meghívja Önt 
és kedves családját, ismerőseit 

az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc 
168. évfordulója 

tiszteletére rendezett
VÁROSI ÜNNEPSÉGÉRE

Program:
2016. március 11. (péntek)
15:00 óra Népdaléneklési verseny

Helyszín: Keller Lajos Városi Könyvtár 
és Kulturális Központ

17:30 óra Gyertyagyújtás Schmidt Ferdinánd 
1848-as honvédtiszt síremlékénél 
és a Kossuth emlékfánál 
Helyszín: Kegyeleti Emlékpark 

(Kiss Ernő utca)
2016. március 12. (szombat)
16:00 óra Mindszenti Alkotó Nők Tárlata

Helyszín: Keller Lajos Városi Könyvtár 
és Kulturális Központ kiállító terem

2016. március 14. (hétfő)
14:00 óra Játékos történelmi vetélkedő

Helyszín: Keller Lajos Városi Könyvtár és 
Kulturális Központ

2016. március 15. (kedd)
9:30 óra Koszorúzás a Városháza előtt
10:00 óra Ünnepi műsor

Helyszín: Keller Lajos Városi Könyvtár 
és Kulturális Központ 

Ünnepi köszöntőt mond: Tóth Csaba
alpolgármester

- Mindszent Közéletéért Emlékérem 
átadása

- „Mindszent Város Ifjúsági Díj” átadása
Közreműködik:
- Mindszenti Általános Iskola székhely 

intézmény tanulói
- Alkony Népdalkor

ezt követően

Koszorúzás a Kossuth emléktáblánál 
Helyszín: Római Katolikus Plébánia 

(Kossuth L. u. 48.)

14:30 óra Ünnepi tekergés - Vida Mihállyal
Gyülekező: Keller Lajos Városi Könyvtár 

és Kulturális Központ 
előtti téren

Mindenkit szeretettel várunk! M.V.Ö.
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Búcsúzunk

Elment Marika.
Felfogni is nehéz. Mégis elment. 
Az általa gondosan kezelt anya­
könyvek lapjára egy új bejegyzés 
került.
Megyeri Gyuláné elhunyt 2016. 
február 21-én. Élt 58 évet. 
Visszavonhatatlanul véget ért 
valami jó.
A Mindszenti Polgármesteri Hi­

vatal anyakönyv vezetőjeként szinte minden család 
öröménél vagy bánatánál ott volt az elmúlt években: 
a mindszenti emberek életének legjelentősebb állomá­
sainál. Dokumentálta születésüket, házasságkötésüket 
és halálukat. Névadók, honosítások, szépkorú időse­
ink köszöntése, jubiláló házaspárok fogadalmának 
megújítása. Minden eseménynél precizitással és szak- 
szerűséggel végezte munkáját, ami mégis túlmutatott 
a kereteken és szabályokon, hiszen minden jelentős 
alkalmat egyedivé tett gondosan megválogatott szava­
ival. Figyelte az egybekelők kívánságait, körbekérdezte 
a családot az ünnepekről, felkutatta mitől, mely mon­
datoktól lesz az az ünnep a résztvevők sajátja. Együtt 
ünnepelt, együtt lélegzett a mindszenti családokkal.
A legmegbízhatóbb, legprecízebb munkatársunk volt, 
akivel együtt dolgozhattunk, de ennél is több: a leg­
jobb szívű ember, akit ismerhettünk.
Már betegsége híre is megdöbbentett mindenkit. Ám 
csendes, nyugodt lelkülete és az a tűrőképesség, ami­
vel viselte, nem engedett még csak belegondolni se 
bennünket abba, hogy nem lesz gyógyulás. Az utolsó 
hetekben még dolgozni is visszatért pár napra, és va­
lahogy akkor helyrebillent az élet rendje nálunk. Hi­
szen várta a gyógyulás, mint ahogy várták a jól meg­
érdemelt nyugdíjas évek is. Hetek választották el attól, 
hogy a szolgálatot letéve, 40 év munkaviszony után 
visszavonuljon, és megpihenjen.
Nem így akartunk búcsúzni tőle.

Meghatódva, de örömmel akartunk istenhozzádot 
mondani. Elmondani, hogy jó pihenést kívánunk 
neki. Elmondani, hogy visszavárjuk. Elmondani, hogy 
ide mindig hazatér. Elmondani, hogy majd mennek őt 
köszönteni a hivatal munkatársai egy teljes élet alko­
nyán a 90., 95., 100. szülinapján.
Nem mondhatjuk már el.

Helyette szomorúsággal, bánattal, könnyekkel bú­
csúzunk. De mégis mosollyal a lelkűnkben. Mert idő 
múltán, ha a megdöbbenés és a gyász helyét átveszik 
az emlékek, nem lesz okunk sírásra, hiszen olyan nyu­
galommal és derűvel idézzük fel majd közös éveinket, 
amit ő hozott mindennap közénk.
Hittünk, reménykedtünk felépülésében, de a csoda 
elmaradt. Rá kellett eszmélnünk, hogy ő maga volt a

csoda életével, betegsége viselésével. A belőle áradó jó­
ságból sokan, sokáig táplálkozhatnak

Drága Marika!
Köszönjük, hogy voltál. Köszönjük, hogy az életünk 
része voltál. Köszönjük, hogy a mindszentiek életének 
része voltál. Tőled csak kaptunk.
Ránk hagytad szellemiséged, erőd és kitartásod. Em­
léked kitörölhetetlenül beivódott életünkbe éppúgy, 
mint a hivatal épületének falaiba.

Drága Marika!
Isten Veled! Nyugodj békében!
Elménk és szívünk nem feled!

Zsótér Károly polgármester 
és dr. Megyeri Szilvia jegyző ISK5G1

Mindszenti Általános Iskola 
Dózsa-Telepi Tagintézmény,

„Együtt a Mindszenti Dózsa-Telepi 
Általános Iskolások Jobb Jövőjéért Alapítvány”

JÓTÉKONYSÁGI BÁL TÁMOGATÓI 
2016.

Atkári Zoltán és családja, Bakó Csilla, Balázs József, 
Balog Róbert és családja, Bánfi Tiborné, Belo-Vasbolt, 
Bagitáné Szécsényi Mária, Bereczki István és családja, 
Bitóné Szabó Katalin, Birka csárda - Magony László, 
Boldizsár Ferencné, Bozóné Éva és családja, Budai 
Ferencné, Budenszki Mihály, Csernák Zoltán és 
családja, Csibe Sarok, Baromfibolt, Dombi család, 
Dr. Szokol Gabriella, Francia Pékség, Fülöp Tamásné, 
Gémes Tünde, Gémesné Wittich Szilvia, Gyapjas 
Róbert, Gyenes Vilmos, Gyovai Tibor, Gyöngy Virág 
2015 Kft., Gyugel Gabriella, Harmónia Szépség Stúdió, 
Hevesi Élelmiszer, Horvát Cipó Kft., Horváth János 
és családja, , Huszka Mónika, Huszkáné Pannika 
Mindennapok Boltja, Id. Rácz Árpád, Ifj, Urbán János, 
Ifj. Kormány János, Ifj. Rácz Árpád, Iparcikk üzlet, 
Johannita Szeretet Szolgálat, Jónás Imre és családja, 
Kamilla Patika, Kapu Márti, Kaptafa söröző, Katona 
Éva - Katona patika, Kegyeleti Kft., Kínai üzlet Woaini 
Kft., Kis-Juhász Hargita és családja, Kisné Berkecz Edit, 
Kiss István, Kiss Judit, Kiss Anita Leila, Kiss Róbert és 
családja, Kiss Vegyes Kereskedés, Kláma Butik, Lantos 
István és neje, Losonczi Ágnes, Losonczi Mihályné, 
Lupityka Gáborné Pelyva Sára, Magyar Posta Zrt., 
Makcsaliné Pannika néni, Márkiné Nagy Zsuzsanna, 
Maton ABC, Matyi Rózsika, Ménesi Imre - Gazdabolt, 
Metalucon Kft., Mindszent Város Önkormányzat, 
Mindszenti Általános Iskola Diákönkormányzat, 
Mindszenti Általános Iskola Iskolabarát Alapítvány, 
Mindszent Dózsa-Telepi Egyesület, Mihály Lászlóné, 
Miskolczi Lászlóné, Mónus Erzsébet és családja, Mucsi
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Zoltánná, Nagy Erika, Nagy Istvánná, Nagy Katalin, 
Nagy Margit, Nagy Sándor és családja - virágbolt, 
Nagy Zita, Napfény Szépség Centrum, Orsi Fodrászat, 
Ostorhegyes söröző, Pálinkó Ferencné, Párkányiné 
Máj zik Mónika, Patai Tésztagyártás Mindszent, 
Rózsásné Kis Anna Katalin, Sipos Szilvia, Szabó 
József és családja, Szécsényi Józsefné, Szedlák Renáta, 
Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet, Szeriné D. 
Papp Helga, Slégerné Kis Renáta, Szülői szervezet, 
Szűcs Anett, Tappancs, Tóth Ilus, Váczi-Vill Kft. 
Szentes, Váczi Bálint, Vadász söröző, Vida Mihályné 
és családja, Zsótér Károly és családja, Zsóri Lajosné 
és családja, Zsuzsa drogéria, 1-8. évfolyamon minden 

kedves szülő.

Gémesné Wittich Szilvia 
tagintézmény-vezető

Tisztelt Lakosság!

A Polgármesteri Hivatalban
2016. március 5-én (szombaton) 8.00-12.00 lesz 

ügyfélfogadás.
2016. március 7-én (hétfőn) és 2016. március 10-én 
(csütörtökön) áramszünet miatt ZÁRVA tartunk. 

Ügyfélfogadás:
2016. március 8-án (kedden) 8.00-15.00 
2016. március 9-én (szerdán) 8.00-15.00 
2016. március 11-én (péntek) 8.00-12.00

POLGÁRMESTERI FOGADÓÓRA 
2016. március 9-én (szerda) 16 órától

Megértésüket köszönjük! M.V.Ö.

■ VERESÉG A NYITÁNYON

2-0-ás vereséget szenvedett a labdarúgó megyei I. 
osztály tavaszi rajtján a Mindszenti Sport Club. A 
zöld-fehérek az UTC-től kaptak ki Kiskundorozsmán.
UTC - Mindszent 2-0 (2-0)
Kiskundorozsma, 50 néző.
Mindszent: Poszler, Kuhár (Drenda), Kispál (Tóth), 
Galambosi, Szobácsi, Szecskó, Pálinkó, Antal, Máté, 
Mihály, Csatlós (Varga).
Játékos-edző: Tóth Csaba
Az esőzések miatt rendezték a dorozsmai műfüvön 
az UTC - Mindszent meccset. Az újszegediek pályá­
ja alkalmatlan volt a játékra. Mindszenti nyomással 
kezdődött a találkozó, de két nagy lehetőséget is 
kihagytak a zöld-fehérek, majd a félidő felénél egy 
szabadrúgás után szerzett vezetést az UTC. A Ti- 
sza-partiak nem tudtak egyenlíteni, sőt az első já­

tékrész ráadásában egy kontra után kettőre nőtt a 
hátrányuk.
A második félidőben még nagyobb nyomás nehe­
zedett az újszegedi védőkre, akik jól állták a sarat. 
Mihály Róberték nem tudtak gólt szerezni, így vere­
séggel kezdték a tavaszi idényt. A második forduló­
ban szabadnapos a gárda, majd március 12-én 15 
órakor a Szegedi VSE-t fogadja a Mindszent.

JM

FELHÍVÁS JAVASLATTÉTELRE

Mindszent Város Önkormányzata Képviselő-testüle­
tének 40/2012. (XII. 18.) önkormányzati rendeletével

„Mindszent Sportjáért” kitüntetést alapított

amellyel elismerését kívánja kifejezni azoknak a spor­
tolóknak, akik kimagasló eredményeket értek el a 
sport bármely területén, valamint edzőknek, sportve­
zetőknek, akik szervezőként, támogatóként kiemelke­
dően támogatták és támogatják a mindszenti sportot, 
diáksportot, ezzel öregbítve Mindszent város jó hírét 
és követendő példát állítva a jövő nemzedék számára. 
A Mindszent Sportjáért kitüntetés azon magyar ál­
lampolgárságú személyeknek adományozható, akik - 
megfelelve az előző bekezdésben foglaltaknak - arra 
érdemesek.
Az kitüntetés posztumusz is adományozható.

A Mindszent Sportjáért kitüntetés odaítélésére 
javaslatot tehetnek:

- az önkormányzat tisztségviselői, bizottságai, bár­
mely települési képviselő, a településen működő civil 

szervezetek, egyház, intézmény és magánszemély, 
valamint az a nem mindszenti székhelyű intézmény, 

egyesület, sportkör, amelyben a javasolt személy spor­
tol, illetve edzői, sportvezetői tevékenységét végzi.

Évente legfeljebb 2 Mindszent Sportjáért 
kitüntetés adományozható.

A díjazottakra vonatkozó javaslatot - részletes indo­
kolással - 2016. március 31. napjáig lehet benyújtani 
írásban a polgármesteri hivatalnál a Képviselő-tes­
tület Oktatási, Kulturális és Sport Bizottságának 

címezve.

A jelöltek által önmagukról írt pályázatot 
nem fogadunk el!

A kitüntetést a polgármester adja át 
a 2016. májusi Képviselő-testületi ülés keretében.

(A kitüntetéssel kapcsolatban részletes felvilágosítás 
kérhető a polgármesteri hivatalnál Csukáné Kőhalmi 

Eszter oktatási referensnél, tel.: 62/527-010.)

M.V.O.
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■ EGYELŐRE AZ IDŐJÁRÁS AZ ÚR

Továbbra sem kegyesek az égiek a mezőgazdaság­
hoz: az utóbbi hetekben 80-100 milliméter közötti 
csapadék hullott. A földek nem bírják el a gépeket, 
így azok nem tudnak a szántókra vonulni.

Hevesi István elmondta, a mindszenti földeken 
ugyan még nem áll a víz, de a helyzet minden eső­
zéssel egyre rosszabbá válik. - Az utóbbi hetekben 
80-100 mm közötti csapadék hullott. Csak egy pél­
da: március elsejére virradóra, egy éjszaka alatt 18 
mm-t kaptak a szántók - tette hozzá a gazda.
A problémát az okozza, hogy a gépek nem tudnak 
a földekre hajtani, holott nagyon szükség lenne a 
munkálatokra. A körülményeken az sem segít, hogy 
a hőmérséklet miatt a növények már „élnek".
A repcén megjelentek az első kártevők, ezért ro­
var- és gombaölőzésre lenne szükség. Ezen kívül a 
műtrágyázást is el kellene végezni, valamint az őszi 
szántások lezárása is hátra van.
Hevesi István szerint elképzelhető, hogy „erőltetni 
kell" a munkálatokat. Ez azt jelenti, hogy a gazdák 
nem várják meg, amíg felszáradnak a szántók, ha­
nem a permetezőkkel a földekre vonulnak.

Megyeri József

Mindszenti hírek független, közéleti kéthetilap
Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.

6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71.
Email: radio7@radio7.hu

Felelős szerkesztő: Megyeri József (+3662/533-777) 
Hirdetés: +3662/220-785 

Nyomás: Szoliter Kft., Hódmezővásárhely 
Terjeszti: a Kiadó.

Megvásárolható a mindszenti üzletekben.
ISSN 1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, 
nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget! 
Minden jog fenntartva!

I JÁRÁSONKÉNT ELTÉR 
A BETEGEK SZÁMA

A figyelőszolgálatba bevont orvosok jelentéseinek 
alapján végzett becslés szerint a Csongrád megyé­
ben 2016. február 22-28. között az előző hetinél 
41 %-al több, azaz 503 beteg fordult orvoshoz inf­
luenzaszerű tünetekkel. Ez a megye lakosságának 
0,1608 %-a.
Ennek alapján elmondható, hogy Csongrád megyé­
ben az influenzaszerű megbetegedések száma to­
vább emelkedett és az aktivitás meghaladta a jár­
ványküszöböt, de csak megyei kivetítésben, mert az 
influenzaszerű megbetegedéssel bejelentett esetek 
változása és száma járásonként igen jelentős elté­
rést mutat. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy Hód­
mezővásárhely és vonzáskörzete területén kívül 
nincs máshol járványküszöböt meghaladó érték a 
megyében, ugyanakkor a hódmezővásárhelyi járás 
területén a megbetegedések száma olyan magas, 
hogy megyei arányban is járványküszöb fölé emeli 
a megbetegedések számát.
A figyelő szolgálat által jelentett megbetegedési 
számadatok az alábbiak:
Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal, Járási Nép­
egészségügyi Intézete 62 fő (0,2688%) 'M'
- Hódmezővásárhely és vonzáskörzete 57 fő (0,4750 
%) d'-t

- Makó és vonzáskörzete 5 fő (0,0451 %) 4/
Szegedi Járási Hivatal, Járási Népegészségügyi In­
tézete 49 fő (0,1268 %) 'h
Szentesi Járási Hivatal, Járási Népegészségügyi In­
tézete 12 fő (0,0881 %) - 
Összesen 123 fő

Csongrád Megyei Kormányhivatal

APRÓHIRDETÉS

Vakcinázott, fehér húshibrid, és nagytestű sár­
ga kettős hasznosítású napos csibe, és előnevelt 
csibe nálunk jegyezhető. Mindszent Bozó tápbolt 
(vasútnál) Telefon: 0630/360-6662

APRÓHIRDETÉSEK, GVHSZHIRDETÉSEK, 

KERETES HIRDETÉSEK FEhPÉTEhE: 

a 06 (62) 220-785-ös feleíonszámon/ 

mindszenfihirebl@gmaiLcom e-mail címen
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1 SIKERES ÉVET ZÁRTAK

A Rádió 7 február 23-i Napraforgó műsorának ven­
dége Dr. Markai István rendőr alezredes, a Hódme­
zővásárhelyi Rendőrkapitányság vezetője volt.

97,6-10,

' ■ ’ ;

A legutóbbi vásárhelyi közgyűlésen hangzott el a 
rendőrkapitánytól, hogy 2015-ben Hódmezővásár­
hely lett a legbiztonságosabb megyei jogú város. 
Kifejtette, hogy a rendőri eljárásban regisztrált bűn- 
cselekmények száma, valamint a 100 ezer lakosra 
jutó bűncselekmények alacsony száma miatt érde­
melte ki ezt a címet.
Elmondta azt is, hogy a kapitányság illetékességi 
területén (Hódmezővásárhely, Mártély, Mindszent, 
Székkutas) a vagyon elleni bűncselekmények a 
legelterjedtebbek, ezen belül is a lopás az a kate­
gória, amelyet a legtöbbet regisztráltak az elmúlt 
év során. „Azt gondolom, hogy valamennyi város­
nak az életét ez a jellegű bűncselekmény határozza 
meg" - fogalmazott. Megállapította azonban, hogy 
a hódmezővásárhelyi kapitányság a 2014-es évhez 
képest 2015-re 30%-kal tudta csökkenteni az ilyen 
jellegű bűncselekményeket.

"

Egy másik fontos terület a közlekedés, amelyről 
szó esett. Ezzel kapcsolatban az állapítható meg 
- kezdte kifejteni a témát a rendőrkapitány -, hogy 
2015-ben olyan célokkal álltak az év elé, hogy a ha­
lálos kimenetelű baleseteket le tudják csökkenteni. 
Ezt sikerült is, így 11-ről 3-ra csökkent a halálos 
balesetek száma - mondta el műsorunkban Harkai 
István. „A személyi sérüléssel járó balesetek száma 
azonban nőtt, és ez az egyik idei évi célkitűzésünk, 
hogy ezeket a baleseteket tudjuk csökkenteni" - fo­

galmazta meg az egyik fontos céljukat. A balese­
teket kiváltó legelterjedtebb esetek a kanyarodási 
szabályok megsértésével és az elsőbbségadás el­
mulasztásával történnek, tudtuk meg a rendőrkapi­
tánytól.
Megállapította, hogy a körzeti megbízotti rendszer 
rendkívül hatékony és megbízható a térségben, 
valamint legfőbb stratégiai partnernek nevezte a 
polgárőröket és a lakosságot. A polgárőrökről úgy 
nyilatkozott, hogy nagyon nagy segítséget tudnak 
nyújtani nekik azokon a területeken, amelyeket nem 
tudnak rendőri figyelem alá vonni. Az utóbbiról pe­
dig ezt állapította meg: „Ha a lakosság a rendőrség 
mellett áll, akkor tudunk mi hatékonyan dolgozni, 
sikeresen felderíteni, és eredményeket prezentálni". 
Egyértelmű célként Harkai István a következőt ha­
tározta meg az idei évre: „Szakmai szempontból a 
legfontosabb számomra, hogy a dobogó legfelső 
fokáról nem szívesen távoznék a kapitánysággal. 
A közterületi bűncselekményeknek a csökkentése, 
a nyomozási eredményesség növelése, a személyi 
sérüléssel járó balesetek számának csökkentése a 
cél. Egyéb, nem szakmai megközelítésből pedig azt 
az egységet, ami a kapitányságon belül kialakult, 
meg tudjam tartani" - foglalta össze céljait a rend­
őrkapitány..

G

Megemlékezés 
„Mikor a tavasz rügyei 
kezdenek kipattanni,
És a nárciszok között,
mint sárga lándzsák között a szív, felébred,
Akkor ő ott lesz:
a természete új és aranyló.”

LUCZ RÓBERT

L
 halálának 1. évfordulójára szerető édesanyja, 

édesapja, nagymamája, keresztszülei, 
unokatestvérei, unokanagynénje, 

rokonai, ismerősei.

r
I Ezúton mondunk köszönetét mindazoknak, 
I akik drága szerettünk,

Megyeri Gyulámé,

született Zsótér Mária
temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, 
fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Köszönjük áldozatos munkáját háziorvosának Dr. Ávéd 
Jánosnak.

A Gyászoló Család
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■ KEZDŐDIK A SZEZON

15 évig a Mindszenti Horgászegyesület kezelésé­
ben marad a helyi Kurca. Ennek kapcsán beszélget­
tünk Rácz Árpád elnökkel, aki arról is tájékoztatott, 
milyen eseményeket szerveznek a horgászoknak.

-Újra megkaptuk a helyi Kurca halászati, horgászati 
jogát - ismertette Rácz Árpád. Az elnök hozzátette, 
az elkövetkezendő 15 évben biztosan az egyesületé 
marad a vízterület kezelése.
A horgászok a közeljövőben megkezdik a partren­
dezést és a horgászhelyek karbantartását. Erre - ha 
az időjárás engedi - március 12-én, szombaton ke­
rül sor. - Olyan lépcsőket alakítunk ki a parton, hogy 
az idősebb horgászok is könnyedén igénybe tudják 
azokat venni. A kapaszkodókat is megerősítjük, sőt, 
kiülőket, padokat tervezünk elhelyezni - folytatta az 
elnök.
Ezt követően, még márciusban pontyot telepítenek 
a Kurcába. Az idei első versenyt április 24-re ter­
vezik, amikor is egy könnyűúszós megmérettetésen 
vehetnek részt a horgászok.
Rácz Árpád arra is felhívta a figyelmet, hogy horgá­
szat előtt mindenki tájékozódjon, ugyanis több jog­
szabály, rendelet változott. Például a keszegfajták­
nál méretkorlátozásokat vezettek be, és változtak a 
víztérkódok is. - A horgászat ma már feladatokból 
is áll, melyeknek elmulasztása szankciókat vonhat 
maga után - emelte ki az elnök, aki még elmond-

'##r
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ta, az éves engedélyek, jegyek árai nem változtak a 
Kurca területén.
Fontos tudnivaló, hogy az egyesület kezelésében 
lévő területen csak a tagok használhatnak csóna­
kot. Akinek éves engedélye van, de nem tag, az nem 
jogosult erre.

Megyeri József, Fotók: Archív

I KÉRVÉNYEZNI KELL 
A RÉSZLETFIZETÉST

A héten elkezdte Mindszent városában a szennyvíz 
számlák kézbesítését az Alföldvíz Zrt.
Tavaly október 31-én zárult Mindszenten a szenny­
víz-beruházási projekt, amelyet követően azok kö­
telezettek szennyvízdíj fizetésre, akik már éltek 
annak a lehetőségével, hogy a kiépített gerincve­
zetékre rácsatlakoztak. A számlázási rendszer ki­
építése azonban elhúzódott a szolgáltató részéről, 
ezzel kapcsolatban kapott szerkesztőségünk leve­
let Széli Pál mindszenti lakostól. Ezt olvashatják is 
lapunkban.
A 2015. novemberi és decemberi, valamint a 2016. 
januári és februári havi számlákat márciusban kül­
dik ki. Varga Ferenc, az Alföldvíz Zrt. 4-es számú 
területi divízió vezetője elmondta, jelentős számú 
fogyasztó csatornahálózata lett átvéve. - Jelentős 
adminisztratív feladatunk volt, hogy a számlázási 
rendszerbe - úgymond - beintegráljuk, és egysége­
sítsük a rendszerünkkel, főleg azért is, mert Mind­
szenten kívül más települések is érkeztek, mint új 
fogyasztók - tette hozzá. Ennek tükrében azonban 
most már elmondható, hogy ezen a héten (tehát 
március első hetében - a szerk.) elkezdték a szám­
lák kézbesítését.
Jelenleg is zajlanak Mindszent városában a vízórák 
leolvasásai, ezt követően a 15. nap meg kell, hogy 
kapja a fogyasztó a számlát.
A csatornadíjak vonatkozásában arról tájékozta­
tott, hogy a lakossági díjak: nettó 188 Ft; míg közű­
iét esetében a 271 Ft-os nettó díjak az érvényesek, 
mint korábban is. A szolgáltató részletfizetési lehe­
tőséget is biztosít, amelyet minden esetben kérvé­
nyezni kell!
Ezt e-mailben az ugyfel@alfoldviz.hu címre, vagy 
postai úton a 6800 Hódmezővásárhely, Szántó Ko­
vács János u. 64. vagy 5600 Békéscsaba, Dobozi 
út 5 címre várják . Azonban - jelen ügyre való te­
kintettel - telefonon is lehetséges a részletfizetési 
kérelmek igénylése, ami a 06-40/922-334-es te­
lefonszámon tehető meg. A téma kapcsán Zsótér 
Károly polgármester felhívja a lakosság figyelmét 
arra, hogy a tehermentesítés érdekében, ha a lakos 
a részletfizetési kérelmét beviszi a Polgármesteri 
Hivatalba Mindszenten, azt továbbítják az Alföldvíz 
Zrt. felé.
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A MINDENSZENTEK PLÉBÁNIA HÍREI

Tudom, hogy sokan vannak, akik érdeklődnek az egy­
ház és a katolikus keresztény vallás dolgai iránt, ám 
nem mindig tudnak eljutni a szentmisére, ezért két 
eseményről szeretnék hírt adni.
Az egyik, hogy megtörtént az egyháztanácsosok tes­
tületi ülése a plébánián, amelyen elfogadtuk a 2015. év 
zárszámadását.
Azért szeretnék erről beszélni, mert olyan vélemé­
nyekkel is találkozom, hogy „a gazdag Egyház”, meg 
az „Egyház majd fizeti”.
Először is: az Egyház mi vagyunk. Azok, akik itt 
Mindszenten élünk és keresztény katolikusnak vall­
juk magunkat. Amit mi teszünk, vagy nem teszünk a 
kereszténységért, az is az Egyház, nemcsak a tévében 
látott paloták és díszes templomok.
A belőlünk álló egyháznak két bevételi forrása van: az 
egyházfenntartás, amit egyházadónak is neveznek és 
a perselypénz, amit vasárnapról-vasárnapra összead­
nak a templomba járók. Vagyis nem vagyunk gazda­
gok, nincsenek palotáink, földjeink; a templomunk is, 
plébániánk is elég viharvert, ráférne a külső, belső fel­
újítás, de ezek vagyunk az Egyház itt Mindszenten: a 
múltunkkal, jelenünkkel és jövőnkkel együtt.
Ezért szeretném megköszönni mindazok jóságát és 
nagylelkűségét, akik erejükhöz mérten, vagy éppen 
azon felül szívügyüknek tekintik a mindszenti Egy­
házközösség fenntartását.
A 2015-ös évben 329 ezer forint gyűlt össze egyház­
fenntartásra, és egész évben a vasárnapi és ünnepi mi­
sék alatti perselyezés 1 410 185 forintot gyűjtött ösz- 
sze. Ezek az adományok tették lehetővé a templom és 
plébánia működéséhez szükséges rendszeres kiadások, 
számlák és felmerülő költségek kifizetését.
Szeretném még egyszer megköszönni mindenkinek az 
adományát, és tisztelettel megkérni, hogy a jövőben is 
támogassa a mindszenti egyházközséget. Az egyház­
fenntartás ajánlott összege tavaly óta nem változott: 
3000 forint személyenként, amit a plébánián vagy a 
szentmisék után a plébánosnál lehet befizetni, illetve 
Fülöp Lászlóné Etánál, aki tavasztól késő őszig meg­
bízással járja a települést. Természetesen mindenki 
annyival támogatja egyházközösségét, amennyivel 
tudja: nem csak az összeg, hanem őszinte az segítő 
szándék a fontos (az talán még fontosabb!)
A másik esemény, ami hamarosan eljön: nagyböjti 
lelkigyakorlat lesz a templomunkban március 5-én, 
17.00-kor és március 6-án 9.00-kor. A lelkigyakorla­
tot Dr. Benyik György szentírással foglalkozó teológi­
ai tanár, Szeged-Tarjáni plébános fogja tartani. Benyik 
atya nem régen elindított egy kezdeményezést, hogy 
kézzel másolják le a Bibliát, amely sikeresen be is feje­

ződött. Az összegyűlt kéziratos Bibliamásolatot díszes 
kötetben adták át a Szentatyának, Rómában.
A nagyböjti lelki felkészüléshez kapcsolódik: március 
13-án, vasárnap (a templomban 9.00-kor, a kápolná­
ban 15.00-kor) közösen felvehetjük a betegek szentsé­
gét.
A Szentírásban ezt olvassuk: „Beteg valamelyitek? Hí­
vassa el az Egyház elöljáróit, és azok imádkozzanak 
fölötte, s kenjék meg olajjal az Úr nevében. A hitből 
fakadó ima megszabadítja a betegeket, és az Úr talpra 
állítja. Ha pedig bűnöket követett el, bocsánatot nyer.” 
(Jak 5,14-15)
Igen sokan sóhajtozunk a betegségben: Miért kell eny- 
nyit szenvednem? Mit vétettem Isten és az emberek el­
len? Tévedés lenne minden betegségben és szenvedés­
ben büntetést látni. A földi élet ilyen, hogy az örömök 
virága tövisek között nyílik. Egészségünket törékeny 
edényben hordozzuk. Lázadozhatunk ez ellen, de a lá­
zadás nem orvosolja a bajokat.
A keresztény ember alapállása: hinni és remélni. Hin­
ni Isten szeretetében. Ez nagyon nehéz dolog betegen, 
fájdalmak közepette. Jézus azonban arra tanít élete 
példájával, hogy a keresztem vállalása és elviselése az 
ember voltom legnagyobb hőstette.
Mivel pedig gyengék vagyunk, akár csak a mindenna­
pi kenyérért, úgy ezért is mindennap könyörögnünk 
kell, hogy a betegségeinket elviselő testi-lelki erőt kap­
junk Istentől.
Ez történik majd Március 13-án vasárnap a szentmi­
sében. Ezért szeretettel hívom idős beteg testvéreimet, 
híveimet erre a szentmisére, hogy megerősítsük lel­
künket és testünket a betegek szent kenetével.
Ki veheti föl? Minden katolikus, megkeresztelt ember, 
aki
• súlyos betegségben van
• aki állapotszerűen beteg (cukorbeteg, szívbeteg)
• műtét előtt áll
• idősebbek, akik úgy érzik, folyamatosan gyengülnek, 

idősödésüket teherként élik át
• aki már felvette, de ismét beteg, vagy betegsége sú­

lyosbodott.
Vagy egyszerűen 60 év fölött bárki, azalatt pedig aki 
súlyos testi-lelki betegségben szenved.
És mi lesz ennek a szentségnek a hatása?
• Erősíti bizalmamat a Mindenható Istenben.
• Segít szembeszállni a kísértésekkel és a félelemmel.
• Ha lelkemnek üdvösségére válik, a Jézusba vetett hit 

által elősegítheti gyógyulásomat.
• Bűnbocsánatot kapok, bűnbánatomat teljessé teszi. 
Szeretettel várok mindenkit erre a két lelki eseményre!

Salamon László plébános

M.V.O.
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I SZAKOSZTÁLYAIBA VÁRJA A 
MINDSZENTI SPORTOLÓKAT 
AZ MSC

Megtartotta közgyűlését a Mindszenti Sport Club 
Sportegyesület február 23-án a sportpálya épületé­
nek előcsarnokában. A 17 alapító tagon kívül 11 új 
tag is részt vett a megbeszélésen jelezve érdeklő­
désüket az aktualitások iránt.

A közgyűlés megtartását két dolog tette indokolttá. 
Az egyik, hogy minden 2014. március 15. előtt be­
jegyzett civil szervezetnek módosítani kell az alap­
szabályát a 2013. évi V. törvény rendelkezéseinek 
megfelelően. A másik megoldandó feladat pedig az 
volt, hogy dönteni kellett arról, az egyesületben mely 
sportágak szakosztályai kerüljenek felállításra, és 
kerüljenek bele az alapszabályba. A labdarúgás 
mellett a kézilabda, kajak-kenu, vívás, küzdőspor­
tok, asztalitenisz, íjászat, röplabda, strandröplabda, 
strandlabdarúgás, strandkézilabda, tenisz, atlétika,

birkózás, futsal, futás, kerékpár, kosárlabda, sakk, 
teremlabdarúgás, torna sportágak szerepeltek a 
listában. E változtatás révén több sportág képvise­
lőjének, sportolójának lesz lehetősége szervezett 
keretek között tevékenykedni, sőt ezzel megnyílnak 
a lehetőségek számukra a pályázatokban való rész­
vételre is.
A közgyűlés a két napirendi pontot előterjesztő dr. 
Pálinkó Mihály egyesületi elnök javaslatát egyhan­
gúlag támogatta és elfogadta. Zsótér Károly pol­
gármester érveivel alátámasztotta, hogy lényege­
sen nagyobb az esélye az egyesületi keretek között 
működő civil szervezeteknek a pályázatok meg­
nyerésére, sőt így az önkormányzat szerény anyagi 
lehetőségeihez mérten támogatni is tudja a sport­
ágak képviselőit, sportolóit.
Dr. Pálinkó Mihály a közgyűlést követően azt is el­
mondta, hogy a nyár végén egy Tisza-parti sport­
napon szeretnék bemutatni az új szakosztályaikat. 
Szeretnék bevonni azokat, akik eddig is valamilyen 
versenyzési szinten már sportoltak, de az egye­
sületben működve további távlatokat célozhatnak 
meg. A rendezvény bemutatkozási lehetőség a 
sportágak képviselőinek, emellett csatlakozási le­
hetőség azoknak, akik kipróbálnák magukat ben­
nük.
Az egyesületbe természetesen azokat az esetle­
gesen már bizonyos formában működő klubokat, 
csoportokat is bevonnák, akik az MSC keretein belül 
szeretnék folytatni a tevékenységüket. Az egyesü­
letbe kerülve vezetőik, szokásaik, edzéseik mikéntje 
természetesen nem változik, nem is szükséges, hi­
szen a mindszenti sportolók példaértékű eredmé­
nyeket tudhatnak már maguk mögött. Minden szak­
ág önálló életet él majd, mint ahogy élt eddig is.

De a szakosztályokba integrálódva a működési fel­
tételeket könnyebb együtt megteremteni. Ha bár­
mely csoport lel neki megfelelő pályázatot, akkor 
azt már abban a pillanatban be is nyújthatja az MSC. 
Nem kell új egyesületet alapítaniuk, pénzt költeni rá, 
két évet kivárni, mivel egy pályázásban tapasztalt
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szervezet áll mögöttük. így ha pályázni szeretné­
nek, már nem nulláról indulva láthatnak hozzá, ha­
nem az egyesület révén már egy - mondhatni - kita­
posott útra léphetnek. 
foci2.jpg
A mindszenti sportélet szereplői közelebb kerül­
hetnek, rendezvényeiket, versenyeiket egymást tá­
mogatva, ha mással nem, hát humánerőforrással 
segítve tudják megszervezni. Az átjárhatóság is 
könnyebb lesz, a gyerekek, fiatalok hamarabb meg­
ismerik a többi sportágat, így ha valakinek az egyik 
mozgásforma nem kedvére való, nem feltétlen hagy 
fel örökéletre a sporttal, hanem ismeretei révén 
válthat másra.

Munkatársunktól

■ NÉPSZAVAZÁS A KVÓTÁRÓL

A kormány a közhangulatnak engedett, mert úgy 
érzi, az emberek hozzájárulása nélkül dönteni visz- 
szaélés lenne a hatalommal - érvelt Orbán Viktor.

A kormány döntést hozott a kötelező betelepítési 
kvótáról szóló országos népszavazás kiírásáról - 
jelentette be Orbán Viktor miniszterelnök február 
24-i, budapesti sajtótájékoztatóján, a kormányülés 
szünetében.
"Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés 
hozzájárulása nélkül is előírhassa nem magyar ál­
lampolgárok Magyarországra történő kötelező be­
telepítését?" - ismertette a referendum kérdését a 
kormányfő.
Beszámolt arról is, hogy kabinetfőnöke a kérdést 
már be is nyújtotta hitelesítésre a Nemzeti Válasz­
tási Bizottsághoz.
Orbán Viktor a sajtótájékoztatón bejelentette azt 
is: kezdeményezi, hogy a Nemzeti Választási Iroda 
vagy a Nemzeti Választási Bizottság elemezze a 
népszavazások kezdeményezésénél kialakult hely­
zetet, és tegyen javaslatot a szabályok megváltoz­
tatására.

■ ŐSTERMELŐK, FIGYELEM!

Hiába tűnik érvényesnek őstermelői igazolványa, 
lehet, hogy mégis ki kell cseréltetnie. Méghozzá 
március 20-áig, ellenkező esetben kedvezőtleneb­
bül tudja elszámolni bevételét.
Az őstermelői igazolvány és a közös őstermelői 
igazolvány a mezőgazdasági őstermelőre vonatko­
zóan igazolja, hogy a magánszemély mezőgazda- 
sági őstermelői tevékenységet folytat, és jogosult a 
személyi jövedelemadóról szóló (szja) törvény me­
zőgazdasági őstermelőre vonatkozó rendelkezései 
szerinti adózásra.
A mezőgazdasági őstermelő egyidejűleg csak egy 
hatályos igazolvánnyal rendelkezhet.
A közös őstermelői tevékenységet folytató család­
tagok közös őstermelői igazolványát annak a csa­
ládtagnak a nevére kell kiállítani, akit az szja törvény 
78/A § (2) bekezdése szerinti együttes nyilatkozat­
ban egybehangzóan megneveztek.

Forrás: adozona.hu

KIADÓ ÖNKORMÁNYZATI LAKÁS

Köztársaság tér 5.1. emelet 8. ajtó

Szobák száma: 3 szoba
Lakásnagyság 69 m2
Lakásbérleti díj 28.221 Ft
Bérlőn kívül együtt 
költözők minimum 2 fő

Minimum
jövedelem

98.774 Ft
Házas-, élettárssal: 112.884 Ft

Kaució: 40.000 Ft

Rezsi:

Társasháznak fizetendő:
Gáz (fűtés) + közös költség 
Szolgáltatónak fizetendő 

(fogyasztás szerint):
- víz

- áram
Pályázat benyújtásának határideje: 2016. március 8.1200 
(Polgármesteri Hivatal 6. iroda)
Pályázati adatlap letölthető a www.mindszent.hu oldal­
ról, vagy igényelhető a Polgármesteri Hivatal 6. számú 
irodájában.
Mindszent Város Önkormányzatának 11/1994. (VI. 13.) 
Kvt. sz. rendeletének 8. §-a szerint a bérlakásban állat 
tartása tilos!
Lakás megtekinthető: 2016. március 5. (szombat) 900-930 
között

Forrás: hirado.hu M.V.Ö.
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I RENDHAGYÓ ÓVODABÁL

Hatalmas érdeklődés övezi a mindszenti Károly 
Óvoda március 5-i jótékonysági bálját. Emiatt a 
helyszín sem az eddig megszokott lesz - tudtuk 
meg Korom Éva Andrea óvodavezetőtől.

i- ».

FOTÓSULI

A Keller Lajos Városi Könyvtár 
és Kulturális Központ 

szeretettel várja az érdeklődőket, a
2016. március 12-én szombaton 

14.30 órakor kezdődő
fotó-suli első napjára!

Fotó történet, alapvető beállítások, 
fotózási technikák elsajátítása, 

minden korosztály számára,
Marton Ferenc

fotós, a Kurca TV munkatársa 
segítségével.

Immár kilencedik alkalommal rendezi meg a mind­
szenti Károly Óvoda a Mindszenti Óvodásokért és 
Óvodákért Alapítvánnyal közösen a jótékonysági 
bálját. Ebben az évben március 5-én, szombaton 
tartják meg az estet.
-Nagy kihívás számunkra a szervezés, ugyanis 
nem a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 
központ, hanem a Városi Sportcsarnok ad otthont 
a mulatságnak - tájékoztatott Korom Éva Andrea, 
aki hozzátette, mindez a hatalmas érdeklődésnek 
köszönhető. Lapzártánkig 390 belépő kelt el. Az 
óvodavezető szerint örömteli, hogy ilyen sokan tá­
mogatják az intézményt, illetve a mindszenti gyer­
mekeket.

Szombat este 19 órakor a Micimackó csoportba járó 
ovisok műsora nyitja meg a bált. Később, 22 órakor 
az óvodai dolgozók is a színpadra lépnek. Tombo­
lahúzás is lesz. Az esten a talpalávalóról Dr. Túri- 
Nagy János gondoskodik.
Természetesen a bevételt idén is nemes célra for­
dítják. A befolyt összegből az egyik csoportszoba 
bútorzatát újítják fel.

Megyeri József, Fotók: Archív

Én csak egy 
tűrhető fotót 

szeretnék!
perspektíva

exponálás
objektív

élesség?énymérésj

denzitás
reflexió

KÖZPONTI ÜGYELET

Egészségház
6630 Mindszent, Csokonai u. 2.

RENDELÉSI IDŐ
(felnőttek és gyermekek részére): 
hétfőtől - péntekig 16:00 - 07:00 

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00 
Telefon: 06-30/550-5050 • 62/433-104 • 104 

Az ügyeleti ellátás csak sürgős 
esetben vehető igénybe. M.V.O.


